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Саопштење за јавност Удружења бораца ратова од 1990. године Црне Горе

  

Руководство Удружења

  

Удружење бораца ратова од 1990. године Црне Горе одржало је данас у Подгорици
прву  сједницу Скупштине у овој  години.

  

На почетку сједнице, минутом ћутања, одата је пошта  припадницима оружаних снага
Савезне Републике Југославије, погинулим у борби против албанских терориста и НАТО
агресора 1998/1999 године.

  

На сједници  је  донесена одлука да Удружење обиљежи  14 година од почетка агресије
НАТО-а на Савезну Републику Југославију 24. марта 1999. године.

  

Закључено је да се ова манифестација обави објављивањем читуље са именима  45
палих војника и полицајаца из  Црне Горе, од којих су 33 погинула на Косову и Метохији,
као и полагањем вијенаца на споменике палим борцима из 90-их у касарни Маслине –
Подгорица, Никшићу, Мојковцу, Беранама и Андријевици, у недјељу 24. марта, у 11
часова.

      

Истог дана, у исто вријеме,  делегација Удружења ће положити цвијеће и на споменик
палим борцима из 90-их у касарни Даниловград, на коме је уписано име војника Саше
Стојића из Београда, прве жртве НАТО-а у Црној Гори.
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На сједници је усвојен  Извјештај о финансијском пословању Удружења у 2012. години и
реализацији прогрма Хуманитерне активности, а договорен је и начин и динамика
реализације програма Социо-хуманитарн
е активности  у
текућој години.

  

У циљу објављивања спомен књиге палим борцима из 90-их,а што је оцијењено као
приоритетан задатак Удружења, закључено је да се убрзају активности на допуни
недостајућих података и фотографија у картонима палих бораца и прикупи друга
документација потребна за израду спомен књиге.

  

На сједници је донесен и закључак да се 12 априла обиљежи 21. година од ратног
злочина хрватских оружаних снага над 14 војника ЈНА из Никшићко-шавничке групе у
сплитском логору Лора и Дувну и исто толико година саботаже хрватског и црногорског
тужилаштва и судства, да се тај злочин истражи и санкционише.

  

Радан Николић,  директор

 2 / 2


